## 平成23年度 第1回 えひめ災害時のBCP等認定会社

認定日 平成23年12月19日

えひめ建設業BCP等審査会

会社名	本社所在地
株式会社愛橋	松山市南髙井町758番地
瀬戸建設株式会社	八幡浜市郷4番耕地370番地10
大東建設株式会社	西予市宇和町上松葉36-2
丹下建設工業株式会社	西条市玉之江549番地2
広田建設株式会社	新居浜市惣開町2番18号
芸予産業株式会社	西条市大新田1105番地
臨海建設株式会社	松山市古三津6丁目6番30号
いづも株式会社	今治市桜井1丁目10-27
米谷建設株式会社	新居浜市新田町1丁目21番27号
平野建設株式会社	西予市明浜町田之浜甲1135番地第2
株式会社夢創	今治市石井町2丁目3番地1号
川之江土建産株式会社	四国中央市川之江町4084-2
菊池建設工業株式会社	松山市別府町620番地2
中央建設株式会社	今治市菊間町浜210番地2
尾藤建設株式会社	四国中央市川之江町2250番地
高橋建設工業株式会社	西条市福武甲1733番地1
中央建設株式会社	大洲市柚木491番地1
岡崎建設株式会社	西条市旦之上甲1446
渡邊建設株式会社	伊予市上野1445番地

認定証は、交付日(認定日)より2年間有効となります。